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НОВИНЕ У ПЛАЋАЊУ ПОРЕЗА 
НА ДОХОДАК ПОЉОПРИВРЕДНИКА

Законом о измјенама и �о�унама Закона �орезу на �охо�ак („Служ�ени �ласник Ре�у�лике Ср�ске“,  �рој: 112/23), 
у �орески систем Републике Српске уведен је посебан обвезник пореза на доходак од �ољо�ривре�е – мали 
пољопривредник.

УСЛОВИ ЗА СТИЦАЊЕ СТАТУСА МАЛОГ ПОЉОПРИВРЕДНИКА

Мали пољопривредник је физичко лице које испуњава сљедеће услове:

• регистрован је у Регистру пољопривредних газдинстава као носилац пољопривредног газдинства као носилац 
  комерцијалног или некомерцијалног пољопривредног газдинства,
•  годишњи приход по основу обављања пољопривредне дјелатности не прелази износ од 50.000 КМ.

ПОРЕЗ НА ДОХОДАК МАЛОГ ПОЉОПРИВРЕДНИКА

Мали пољопривредници који су у току претходне године остварили приход плаћају порез на доходак у односу на 
остварен приход. Порез на доходак плаћа се на сљедећи начин:

• мали пољопривредници чији је остварени приход мањи од 12.000 КМ годишње нису обавезни да плаћају порез;
• мали пољопривредници који остваре приход од 12.000 КМ до 25.000 КМ годишње плаћају порез на доходак у износу
 од 200 КМ на годишњем нивоу;
• мали пољопривредници који остваре приход од 25.000 КМ до 50.000 КМ годишње плаћају порез на доходак у износу од 
400 КМ на годишњем нивоу.

ОБРАЗАЦ 1012-ЗАХТЈЕВ ЗА СТАТУС МАЛОГ ПОЉОПРИВРЕДНИКА

Порески обвезник који намјерава да буде опорезован као мали пољопривредник дужан је да најкасније до 28. фебруара 
текуће године Пореској управи достави изјаву о испуњености прописаних услова и износу оствареног 
прихода у претходној години. Изјава и захтјев за стицање статуса малог пољопривредника доставља се на Обрасцу 
1012 - Захтјев за статус малог пољопривредника.

РЈЕШЕЊЕ О ПОРЕСКИМ ОБАВЕЗАМА МАЛИХ ПОЉОПРИВРЕДНИКА

На основу поднесеног Обрасца 1012 (Захтјев за статус малог пољопривредника) и изјаве о приходу, Пореска управа доноси 
рјешење о пореској обавези малог пољопривредника. Порез се плаћа до 30. јуна текуће за претходну годину.

Напомена: Порез на доходак ће се на напријед наведени начин утврђивати и за 2023. годину.

ПРОПУШТАЊЕ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ОБРАСЦА 1012

Лице које испуњава законом прописане услове за плаћање пореза 
на доходак као мали пољопривредник, а који Пореској управи не 
поднесе Образац 1012 до 28. фебруара текуће за претходну годину, 
порез на доходак од пољопривреде утврђује подношењем Обрасца 
1004 - Годишњa порескa пријаве за порез на доходак, који се 
Пореској управи подноси до 31. марта текуће за претходну годину.

ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ ЧИЈИ ЈЕ ПРИХОД ВЕЋИ 
ОД 50.000 КМ

Пољопривредници чији је годишњи приход већи од 50.000 КМ, и 
пољопривредници који не испуњавају услове за стицање статуса 
малог пољопривредника, порез на доходак од пољопривреде, 
шумарства и ри�олова плаћају у складу са чл. 14 – 20. Закона о 
порезу на доходак, тј. доходак пријављују у Обрасцу 1004 - 
Годишња пореска пријава за порез на доходак, који се Пореској 
управи подноси до 31. марта текуће за претходну годину.
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